

我院开通“宿医通”，提前预约，进院刷脸即可进入！



近日,我院推出“宿医通”(宿易行平台)门诊预约快速就诊平台,来院人员只需扫描二维码,根据提示信息填入资料,不再需要现场排队查验苏康码、行程码和人工填写预检分诊表,即可从医院南门快速刷脸进入医院。

此次“宿医通”(宿易行平台)门诊预约快速就诊平台在省率先推行,得到市卫健委领导的悉心指导和大力支持,是宿迁市首个智能化预约快速就诊平台。“宿医通”门诊预约快速就诊平台利用大数据赋能,精密智控,进一步提高了医院新冠肺炎疫情防控工作科学性、精准性,在常态化疫情防控形势下,为患者快速就诊提供便利。

此外,医院还配备有智慧入院门禁、智慧病区门禁等管理系统,多系统共同运作,确保医院疫情防控和医疗工作两不误。

- 1.什么时候正式使用?
2022年1月19日起。
- 2.我应该如何申请?
扫描上方二维码,填写身份证号、姓名等个人信息,上传当日行程码截图、本人照片进行信息核验,并如实进行人员流调信息采集。预约成功后,从医院南门刷脸进院即可。
- 3.只能从南门进入吗?
从南门可以直接刷脸进入,根据快速通道地图指示进入门诊。如从正西门入院,则需出示预约成功的截图从人工通道进入。
- 4.未预约的人员可以从南门进入吗?
不可以。疫情防控形势仍然严峻,目前南门只对提前预约的入院人员开放。
- 5.可以帮家属预约吗?
可以。只需拥有入院人员的身份证号、当日行程码截图等基本信息即可。
- 6.是否有咨询电话?
有。如在预约过程中出现任何问题,可以拨打0527-84239233。

党办 春风

建言献策促发展 齐心协力谱新篇 ——我院召开2021年度行风监督员座谈会

1月27日下午,我院在第三会议室召开行风监督员座谈会。党委副书记、副院长吴建强,纪委副书记(主持工作)、副院长林爱华出席会议,相关职能科室负责人参加会议。会上,来自市人大常委会、市委办公室、市审计局、市医保局、市总工会等12家单位的社会行风监督员为医院的发展与建设建言献策。会议由林爱华主持。

吴建强致欢迎辞,他代表医院对各位行风监督员的到来表示热烈欢迎。他表示,各位监督员就像一面镜子,可以让我们看到工作中的不足,希望大家今后继续支持和监督我们的工作,以高标准、严要求为医院行风建设和高质量发展建言献策。

林爱华对2021年工作进行了回顾,他详细介绍了一年来我院在疫情常态化防控、医疗质量提升、医院服务改善、人才队

伍建设、科教研能进等方面工作开展的情况和取得的成绩。

随后,与会的监督员们在肯定医院成绩的同时,结合自己在医院的就医体验,就医保政策执行、行风建设加强、老年病康复治疗、停车问题优化、文化历史挖掘等提出了宝贵意见和建议。

林爱华做总结发言,他对各位监督员提出的意见建议表达感谢。针对各位监督员提出的宝贵意见建议,他表示,医院一定会抓好落实、整改到位。今后,医院将持续在加强党风廉政建设、行风建设上下功夫,开展优质服务、加强内涵建设、打造医院品牌,推动医院稳健持续、更好更快发展。

党办 徐甜甜

我院召开2021年支部书记述职会

1月12日下午,我院支部述职会在行政楼二楼第五会议室召开,党委书记、董事长凡金田及各支部书记参加会议。

会上,各支部从工作成果、存在不足、工作计划等几个方面,汇报了支部重点工作开展情况。2021年是中国共产党建党100周年,各支部围绕党史学习教育这一重点任务,按照“一支部一阵地一品牌”、“七个一”系列活动庆祝建党百年、“我为群众办实事”等工作任务,在完成“三会一课”、党员活动日等规定活动之外,开展了义诊、参加了演出、走进了社区,支部活动开展得有声有色;急诊党支部与仪征医院进行了支部共建,谋求共同发展;内科第一党支部对红色经典故事的精彩演绎好评连连,陆续到5家单位展演;后勤党支部走进社区,为自闭症儿童带去党的关怀,在他们心中种下红色的种子……

凡金田结合各支部书记的述职对支部开展的工作进行了点评,并给予充分肯定。他指出,2021年,各支部围绕“七个一”活动庆祝党的百年华诞,结合实际工作,积极组织、主动参与,开展了丰富多彩的支部活动,充分发挥了党组织的战斗堡垒作用。得益于各支部一年的辛勤努力,党员的政治站位得到了进一步提升,支部的基础工作得到了进一步夯实,党建与业务工作得到了进一步融合,党的领导得到了进一步加强。

他强调,2022年,各支部要广泛教育引导党员,坚决拥护“两个确立”,始终做到“两个维护”,全面加强党的领导。一要立足抓引领,牢记自己的党员身份,充分发挥先锋模范作用;二要立足抓融合,解决党建、业务工作“两张皮”的问题,谋求医院新发展;三要立足抓担当,坚定理想信念,坚守入党初心,关键时



刻站得出来、危急关头豁得出去;四要立足抓廉洁,围绕“卫生健康系统作风建设三年行动计划”,使每一名员工充分认识到自由、家庭、尊严的可贵,守住底线,绷紧廉洁自律这根弦。

本次会议充分总结了各支部上年度的工作,肯定了各支部取得的成绩,同时也指出了不足之处,为各支部新一年的工作开展奠定了坚实的基础,明确了更高要求。

党办 春风

我院举办全市医院感染管理专职人员 第二轮岗位培训班

为进一步加强我市医疗机构医院感染预防与控制工作,夯实感控工作基础,根据《关于进一步加强全省医疗机构全员感染防控知识技能培训的通知》(苏卫医政〔2021〕46号)文件精神,宿迁市卫健委委托宿迁市医院感染管理质量控制中心于12月20日至12月22日举办全市医院感染管理专职人员第二轮岗位培训班。培训对象为全市二级以下医疗机构未通过第一轮岗位培训的感染管理专职人员,共有89人参加培训。

培训分为三个部分:持续改进方法教学及案例展示、情景模拟教学及演练和理论知识考核。通过分组,每组持续改进的案例展示有重点部门的消毒隔离、医疗废物管

理、环境卫生学的监测、手卫生依从性等。情景展示的内容为新冠疑似病人的处置、医务人员职业暴露的处置、医院感染暴发的处置、医院感染病例监测等。案例展示与情景演练进行现场评分。

培训结束后对参加学员进行了考核,经考核合格后颁发岗位培训证书。本次岗位培训班针对基层医疗机构在院感防控工作中的薄弱环节,强化了基层卫生人员感控意识和知识技能培训,培养了学员感染控制与医疗卫生服务不脱节意识,切实做到人人懂感控、环环不失控,牢牢守住感染控制基础防线。

感染管理科 高悦

我院荣获“众善众举 圆梦助学”活动“突出贡献奖”

1月14日晚,宿迁市首届慈善晚会在宿迁市广播电视大厦举行,市委书记、市人大常委会主任、市慈善总会第三届理事会名誉会长王昊,市委副书记、市长陈忠伟等出席慈善晚会。会上,我院荣获“突出贡献奖”,副院长朱裕成代表医院领奖。院长助理、检验科主任刘东声获“先进个人”称号。

“众善众举 圆梦助学”项目由江苏省慈善总会发起,旨在帮助寒门学子实现大学梦,弘扬团结友爱、扶贫救弱的美德。为此,宿迁市委市级机关工委、宿迁市慈善总会等多部门联合发起倡议书,激励各界投身“慈善之城”建设,推动宿迁慈善事业高质量发展。

接到相关通知后,我院积极发动、广泛动员,鼓励全院职工伸出援手、奉献爱心,共筹集善款197972元,帮助家境贫寒、品学兼优的学生走进高校大门,圆满完成梦想。我院检验科刘东声也因个人捐款数额为全院最多,获得“先进个人”奖项。

一直以来,我院以治病救人为己任,主动承担相应的社会责任,在抗击疫情灾情、帮扶弱势群体等方面发挥了积极作用,助力宿迁市慈善事业持续健康发展。

党办 徐甜甜

踔厉奋发 不负韶华 ——宿迁市第六届伤口造口失禁护理专科护士培训结业答辩圆满完成



在宿迁市护理学会的领导下,在各伤口造口专科培训基地的支持下,在各位指导老师和学员的共同努力下,宿迁市第六届伤口造口失禁护理专科护士培训结业答辩圆满完成,为我市又培养了一批专业护理人才。

1月21日上午8:30,宿迁市第六届伤口造口失禁护理专科护士结业答辩在我院第三会议室举行。本次市专科护士结业答辩由国际造口治疗师(ET)张冬菊主持,担任本次答辩的评委专家有:江苏省人民医院浦口分院护理部主任、ET戴晓冬;宿迁市护理学会理事长臧德华;宿迁市卫健委医政处闫建如;我院护理部主任张莉;我院护理部副主任、ET王学红;泗阳县中医院护理部主任、ET刘海燕,我院内分泌科副主任朱红。

17名学员从最初的理论学习,再到四周的临床技能学习,理论联系实际,完成个案护理及专业拓展,经过重重考核,最终进入答辩环节。答辩包含专科护理个案汇报及专业拓展汇报两部分,学员们按照抽签顺序,逐一进行成果汇报。

评委就学员汇报的个案护理、知识拓展中所涉及的护理专科知识、护理研究进展、临床科研等方面进行提问和点评,综合考查学员们的临床思维、专科护理能力以及科研综合能力等。答辩现场学术氛围热烈,专家评委们严谨专业、倾囊相授,学员们沉稳作答,收益甚丰。

评委专家们充分肯定大家的成绩和优点,同时也指出,在处理伤口时要规范使用伤口尺,及时、客观记录伤口发展变化;评估、处理伤口方法需考量,运用新理念为患者选择最佳方案;牢记整体护理思维,既治局部伤又兼疗全身;循证文献需严谨;汇报要突出重点内容和核心。

最后,臧德华做总结点评。她表示,17位学员的个案具有代表性,从照片拍摄到课件制作,每位学员都非常用心,专科护理技术水平有明显提高。

艰难方显勇毅,磨砺始得玉成。期待每一位专科护士能够将所学运用到临床,为患者健康谋福祉,进一步推动我市伤口造口失禁专科护理事业的发展。

肿瘤科 江静、胃肠外科 张力